

Отчет

о проведении мероприятия «Учитель, перед именем твоим»

16 марта 2023 года в МБОУ «Нижне-Нойберска СШ №1 им.К.Л.Тепсуева» было проведено мероприятие «Учитель, перед именем твоим». Указом президента Российской Федерации Владимира Путина 2023 год в России был объявлен Годом педагога и наставника. Этот год станет временем признания особого статуса педагогических работников, тех, чья миссия – формировать личность, ее духовность, опыт и знания.

Мероприятие провела заместитель директора по МР Данилханова Л.А. Она отметила, что именно с компетентных наставников начинается путь к большим свершениям. Подрастающее поколение всегда нуждается в наставнике - проводнике, который сопровождает детей на пути во взрослую жизнь, делится знаниями и опытом, развивает навыки и подсказывает, как решать сложные задачи. Педагоги справляются со своей миссией - научить учеников думать и принимать решения. Поэтому приоритетными задачами этого года названы повышение престижа профессии учителя и привлечение внимания общества к труду людей, которые отдают свое время и силы детям и молодежи.

Наша задача - поддерживать всех, кто сегодня посвящает себя передаче знаний подрастающему поколению, повысить интерес молодежи к профессии педагога и сохранить наши лучшие традиции в сфере образования. Сегодня важно передавать не только знания, но и вечные духовные ценности - уважение к старшим, нашей истории, преданность и любовь к Родине. Учитель оставляет свой след в судьбе каждого человека, а для кого-то становится примером, маяком и ориентиром при выборе профессии.

На данном мероприятии с интересными проектами и сообщениями выступили следующие учителя:

Сайдулаева Ф.И. – проект на тему «Великие Учителя с. Нижний Нойбер». Учителя были разделены на группы, они подготовили мини- проекты. Защита мини –проектов - 5 минут. Каждая группа продемонстрировала свой проект– портреты великих педагогов и короткие тексты с описанием их деятельности и достижений. Так же Фариза Исмаиловна провела беседу «Тхан изсехь дехар ду шу даиманна а», об учителях с. Нижний Нойбер, которые ушли из жизни (Дала гечдойла царна!).

В завершении мероприятия она поблагодарила всех участников. Учителя получили много положительных эмоций от проведенного мероприятия. На основе вышеизложенного отметить положительную работу педагогов и наставников по подготовке и проведению мероприятия «Учитель, перед именем твоим...»

Подготовила зам. директора по МР:

Л.А.Данилханова